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东风汽车有限公司东风日产乘用车公司
DONGFENG  NISSAN  PASSENGER VEHICLE COMPANY  DONGFENG MOTOR CO., LTD
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【新闻稿】                                                                         

启辰晨风震撼上市 纯电动车市场爆发在即

9月10日，上海外滩。东风日产启辰晨风纯电动汽车正式上市，售价为26.78万元起，同时发布业内首创的“e享无忧”服务体系，用一整套解决方案为客户用车保驾护航。在众多利好政策的助推之下，启辰晨风上市拉开了我国纯电动汽车向私人市场推广与普及的大幕。

启辰晨风上市正值启辰品牌成立四周年，四年光阴，启辰品牌从初生到成长壮大，进入品牌发展的2.0阶段，产品线不断扩充，并正式进军纯电动汽车市场。在新能源车亟待普及的大环境下，性能优良、成熟可靠的启辰晨风成为启辰四年发展为市场奉上的一份大礼。东风日产乘用车公司副总经理任勇表示：“四年的小结是迈向未来的新起点，启辰将坚持‘多彩生活·触手可及’的品牌主张，在传统车型和纯电动车上双线并行，更好地满足中国消费者的需求。”
领风而来，启辰晨风打造纯粹绿色汽车生活
作为一款基于日产专属EV平台倾力打造的车型，启辰晨风不仅充分吸收日产全球优秀造车经验，更综合考虑了中国市场的实际道路环境、消费者使用习惯及纯电动汽车的政策法规等因素，为消费者带来前所未有的纯粹汽车生活体验。

启辰晨风的动力系统由高效能锰酸锂电池、同步永磁电机以及先进的电控系统构成，动力表现堪比3.5L汽油车，0-50km/h加速时间仅需4.4秒，最高时速可以达到144km/h。在电池方面，启辰晨风充分考虑了续航里程、充电时间、能量效率几方面的因素，电池仅重276kg，容电量达到24kWh，一次充满电在综合工况下可行驶175km，并且保证了极佳的充电速度，启辰晨风的6.6KW版本使用家用慢充桩充电只需4小时就可以完全充满，而如果使用公共快充桩补电则仅需30分钟就可以充电80%，假如车主时间有限，快充5分钟即可持续行驶约60公里。
全球领先的安全性是启辰晨风的一大看点。在最重要的电池安全方面，启辰晨风采用高强度电池壳体，并应用先进的电池管理技术，安全无忧。在海外，与启辰晨风源于同一个平台的日产LEAF已经售出超过13万辆，从未出现与电池有关的安全问题。启辰晨风开发过程中更充分考虑了中国的道路使用环境，纵贯全国进行了严苛的道路测试，更与大连、襄阳、广州等地方政府合作开展大规模示范运营，累计行驶里程超过500万公里，服务客户超过50万人次，在高强度的使用中充分验证了车辆的性能与可靠性。
在上市发布会上，启辰晨风同时启动了“领风者”行动，拟邀请一百位各行业的有识之士，体验并推广绿色环保的纯电动汽车生活。“纯电动汽车带给我们的不仅是汽车动力的变革，更是一种绿色、环保、低碳的生活方式。我们希望越来越多的有识之士加入到由晨风开启的绿色汽车生活中来，领社会风气之先，共同推动纯电动汽车的普及。”东风日产副总经理任勇表示。
同时，启辰还将与北美日产联手开启太平洋两岸“领风者”们的交流对话。“我们的领风者将有机会赴美国，考察那里日趋成熟的纯电动车商业模式和生活方式。我们也将会邀请北美的华人聆风车主来中国，分享纯电动汽车生活的心得体验。”任勇介绍，“而连接太平洋两岸的，将是一场史无前例的零重力飞行之旅，让大家在太空遨游般的奇妙旅行中，体验尖端科技的魅力。”
e享无忧，最强服务体系为晨风保驾护航
9月新能源车免征购置税的正式实施、各大新能源汽车试点城市利好政策的加强、国家对充电桩等配套设施建设的日益重视，都在传达着一个重要的信息：纯电动汽车的春天已经来临。但纯电动汽车作为一个全新的品类，消费者在选购时难免还是会心存疑虑。家用充电桩怎么安装？保养维修贵不贵？车辆是否保值？为了让广大消费者打消疑虑，更安心地拥抱绿色汽车生活，启辰晨风推出“e享无忧”服务体系，用一整套的解决方案为客户保驾护航。
 “e享无忧”是当前业内厂商出台的最完善的纯电动汽车服务体系，涵盖了售前、售中、售后各个环节，包括购车无忧、充电无忧、出行无忧、乐享无忧四大服务板块的十几项服务内容。
购车无忧包括优先绿色金融通道、EV专属保险等政策，让购车过程变得轻松无比。
充电无忧包括购车送1万元充电设施补贴（2014年内）、充电桩上门安装等增值服务，并且推出量身定制的专属手机APP，可以实时查询附近充电桩信息并选择最佳充电方案。
出行无忧包括贴心的“自由1+1”车辆代步服务，用户如需长途出行，可到专营店换一台汽油车短期代步使用，而24小时道路救援服务让用户无论何时何处都无需担心。

乐享无忧包括行业领先的保养、保修、保值政策。启辰晨风提供6个月/10000公里维修保养、5年/100000公里保修政策，并且提供5年后的保值回购服务。
叶磊表示：“让消费者接受纯电动汽车，打消他们对新品类的疑虑，需要政府、车企与社会各界的共同努力。‘e享无忧’就是想客户之所想，忧客户之所忧，消除疑虑，拉近距离，相信能够让更多消费者接受和选择纯电动汽车。”
四年前行，启辰双线并行抒绘新篇章
从2010年9月成立以来，启辰品牌在中国汽车市场已经走过了四个春秋。
四年间，“启辰速度”让业界为之赞叹，从2010年9月到2012年3月，仅用一年半时间完成全价值链体系力的建设；从2012年4月到2013年9月，仅用不到一年半的时间完成0到10万台的跨越；至2014年7月，启辰第20万辆车正式交付到客户手中。在自主品牌总体下滑的大背景下，启辰品牌以远超行业平均水平的速度逆流而上，崛起成为自主阵营新势力。

2014年，启辰进入品牌发展2.0阶段，在“多彩生活·触手可及”的品牌主张下，启辰的品牌、产品、渠道全面升级，吹响了向自主阵营TOP品牌进军的号角。启辰晨风上市，成为启辰布局未来车市竞争的重要落子。由此，启辰品牌正式进入传统汽车与纯电动汽车双线并行的时代，在汽车能源变革的大趋势中，把握住了市场先机。
“我们期待启辰的纯电动汽车到2018年实现5万台左右的年销量规模，成为最畅销的纯电动汽车品牌。”任勇表示，“与此同时，在传统汽车领域启辰也将继续保持较快的新车投放速度，包括SUV、MPV在内的多款新车计划都在顺利推进。启辰将在几年内形成覆盖各主流区隔的产品矩阵，全面满足消费者需求，为他们开创多彩生活。”
历经四年锤炼，启辰的发展根基已经夯实，在市场上也已站稳脚跟。在强大的全价值链体系能力保障下，启辰用卓越的产品说话，不断刷新着市场对它的认知。四周年之际，启辰晨风上市，开启传统汽车与纯电动汽车双线并行的新时代，值此产业鼎革之秋，启辰接下来的发展，无疑更令人期待。
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